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ATA nº. 016 de 14 de Outubro de 2022. 

 

Ao 14° (décimo quarto) dia de Outubro de Dois mil e vinte e dois 14.10.2022, as 17:30 

horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI, RENÊ JOAO 

SIDEGUM, PAULO LUIS DA SILVA, ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI, FLAVIO 

KUNRATH, AGENOR DA ROCHA CORREA e KANATO YAWALAPITI. - O PRESIDENTE 

Vereador FABIO DA SILVA SOUZA, declarou sob a proteção de Deus aberta a 16° Sessão 

Ordinária de 2022, mediante normas regimentais desta Casa de Leis.  

-  INDICAÇÃO Nº056/2022 de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INSTALAÇAO DE LIXEIRAS EM FRENTE AO 

POSTO DE SAUDE – PSF ERNESTO DOLLEYS, BAIRRO VILA NOVA – NESTE MUNICIPIO”. -  

INDICAÇÃO Nº057/2022 de autoria DO VEREADOR RENE SIDEGUM, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DOS 

PONTOS CRITICOS DA ESTRADA ATE A COMUNIDADE BOTUVERÁ”. -  INDICAÇÃO 

Nº058/2022 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE INSTALAÇAO DE MANILHAS NO ATERRO QUE 

DA ACESSO A ALDEIA MEHINAKO, SITUADO NO PARQUE NACIONAL DO XINGU”. -  

INDICAÇÃO Nº059/2022 de autoria DO VEREADOR KANATO YAWALAPITI, que “INDICA 

AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO NO TRECHO DE 

APROXIMADAMENTE MIL METROS, SENTIDO ALDEIA UTAWANA, ONDE A PREFEITURA 

ABRIU RECENTEMENTE UAM ESTRADA”. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o 

Senhor Presidente solicitou ao Senhor CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse 

a leitura das seguintes matérias em pauta: -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

N°016/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE A 

READEQUAÇAO DE SALARIOS BASE DAS LEIS N°03/2010 E 04/2010, E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI 

N°087/2022, de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPOE SOBRE AUTORIZAÇAO 

PAEA FINS DE CALCAREAMENTO DE PEQUENAS PROPRIEDADES DA AGRICULTURA 

FAMILIAR, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE 

LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário COM 

EMENDA ADITIVA N° 001/2022. -  PROJETO DE LEI N°088/2022, de autoria DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL, 
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 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, 

JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. Cumpridas as 

formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores inscritos. – O 

vereador RENE JOAO SIDEGUM inicia agradecendo a Deus pela vida e cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Sobre sua indicação fala que precisa ser feito com 

urgência, pois depois que atolar caminhões e ficar 3 a 2 dias é pior e que agora está fácil 

de resolver. Parabeniza os professores pelo seu dia e diz que eles são os segundos pais. 

Sem mais finaliza sua fala. – O Vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando 

e agradecendo a presença de todos. Aproveita a indicação do vereador Jose Alievi e diz 

que além desse lixo também temos como prioridade o termino da obra do posto de saúde 

pois já está fazendo aniversario esta obra, deixa sua indicação verbal para resolver o 

problema desse posto de saúde e que isso deixa uma preocupação, pois o posto está 

sempre lotado. Coloca sobre o Projeto que irá atender o Assentamento Pontal Do Piranha 

e parabeniza a iniciativa do Executivo, porem deixa um pouco de indignação sobre esta 

chacareira estar funcionando pois o Assentamento Nova Aliança e alguns de seus 

assentados terem ajudado muito para que isso acontecesse, pois não temos Secretaria 

de Agricultura e nenhum órgão e nenhum planejamento sobre agricultura familiar para o 

nosso Município e temos que deixar o próprio produtor correr atras das coisas. Deseja 

que o Assentamento Pontal do Piranha faça bom uso desta chacareira. Deixa sua 

indignação com a Energisa, onde a pouco tivemos uma queda de energia no meio da 

sessão e que isso é rotina que assola o Município e nunca se resolve e os munícipes 

sempre ficam no prejuízo e os vereadores sempre estão sendo cobrados por isso. 

Parabeniza todos os Professores pelo dia dos mesmos e faz uma breve homenagem aos 

mesmos e explana sobre suas responsabilidades e fala sobre a falta de reconhecimento 

na profissão sendo desvalorizada. Pede aos professores que ajudem os Brasileiros a 

construir uma nova nação e que saibam votar 22 nas urnas, e deixa aos professores do 

Brasil a responsabilidade que tem com o futuro da nação. Fala que basta olhar na internet 

tudo que o Governo petista fez no nosso país e que não foi nada bom. Chama a população 

para ajudar quem não votou a ir votar e ajudar nosso Brasil.  Sem mais finaliza sua fala. – 

O vereador FLAVIO KUNRATH Cumprimenta e agradece a presença de todos. Parabeniza 

todos os Professores e diz que com toda certeza todos foram lembrados pela câmara 

Municipal. Complementando as palavras do vereador Elço diz que no dia 30 de outubro 

nos de Gaúcha do Norte devemos pensar no melhor para nossa cidade e pelo futuro dos 

nossos filhos e pede para que votem certo, que votem 22. Sem mais, finaliza sua fala e diz 

que acima de nós tem um Deus. - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a 

presente Sessão e após lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada 

por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  
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